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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Külső forrásból támogatott tudományos ösztöndíj

az ELTE hallgatói számára
Az ELTE Informatikai Kar tudományos ösztöndíjpályázatot hirdet az Eötvös Loránd Tudományegyetemen tudományos tevékenységet folytató tehetséges hallgatók számára az alábbi kutatási tevékenységek végzésére:

1. Modellezés többdimenziós stabilis eloszlásokkal (Zempléni András)
A stabilis eloszlások fontos helyet foglalnak el a valószínűségelméletben. Ennek ellenére a statisztikai modellezésben kevéssé népszerűek, döntően a számítási nehézségek miatt. A számítástudomány fejlődésével párhuzamosan sokat bővült a megvalósítható algoritmusok köre az elmúlt években. A feladat az, hogy ezekre - és az egydimenziós esetre hozzáférhető - módszerekre építve kidolgozzunk egy olyan metodikát, ami a többdimenziós stabilis eloszlásokkal való modellezést is lehetővé teszi. A módszer használhatóságát R programnyelven írt függvényekkel és ezek valós pénzügyi adatokra történő alkalmazásával igazolnánk. Az eredmény a számítástudomány számára is előrelépés volna.
2. Knapsack probléma, Hilbert kockák (Hegyvári Norbert)
Az ú.n. "knapsack probléma" közismerten az egyik nevezetes NP teljes probléma. E kérdéshez szorosan kapcsolódik a diszkrét matematika egyik fontos területe, amely részösszeghalmazokkal foglalkozik. Ennek történelmi háttere a Hilbert kockák vizsgálata, amelyik eredetileg többváltozós polinomok irreducibilitását kutatta. A Hilbert kockák problémáját véges testekben csak mostanában kezdték vizsgálni. A kérdéseket exponenciális összegek eloszlásának vizsgálatából lehet nyerni, melyek ugyancsak a kódelmélethez szorosan kapcsolhatóak. A jelentkező hallgató ezen exponenciális összegek irodalmát és eszközeit sajátítaná el, és várhatóan e témában e friss kutatási területen dolgozna.
3. Többszörösen metsző uniform hipergráfok keresése (Barát János)
Vegyük egy 2r-k elemű alaphalmaz összes r elemű részhalmazát. Ekkor bármely két halmaz legalább k pontban metszi egymást. Ha minden részhalmazt le akarunk fogni, akkor r-k pontra van szükségünk. Feladat: olyan további példák (hipergráfok) keresése, melyek teljesítik ugyanezen feltételeket: tehát r-uniform és lefogásához sok pont kell. Az eredmények a számítástudomány megalapozásában fontosak.
4. Predikció gépi tanulási módszerekkel (Kerepesi Csaba)
A diák gépi tanulási módszereket ismer meg és szükség szerint fejleszt tovább. A gépi tanulási módszerek alkalmazásaképp elemezi, milyen megkülönböztető tulajdonságok jellemzik egy adott organizmus öregedést befolyásoló genetikai elemeit (pl. génjeit, fehérjéit, nem kódoló RNS-eit), majd új öregedést befolyásoló genetikai elemeket prediktál. Ehhez először publikusan elérhető adatbázisokból összegyűjti a feladat szempontjából hasznosnak ítélt jellemzőket. Majd felülgyelt gépi tanulási módszerekkel végez predikciókat az adathalmazokon.
5. Bootstrap alapú regressziós módszer a vastag szélű eloszlások paraméterbecslésénél (Zempléni András)
A vastag szélű eloszlások kiemelt fontosságúak sok különböző területen (pénzügyek, biztosítások). A paraméterük becslésére az egyik legelterjedtebb eljárás a Hill módszer. Ennek azonban hátránya, hogy - bár aszimptotikusan jó tulajdonságokkal bír - a gyakorlatban mégsem kellően pontos. A kidolgozásra kerülő eljárás épít a számítástudomány modern bootstrap (újramintavételezési) módszereire, amelynek révén olyan adatbázis áll elő, ami segít az eredeti minta tulajdonságainak feltárásában. A kidolgozandó algoritmus ezekre a bootstrap mintákra végzi el a Hill becslést, majd klasszikus regressziós eljárások révén adja meg az eredményt. A feladat a módszer elméleti és gyakorlati tulajdonságainak vizsgálata.
6. Barátságos és barátságtalan partíciók (Bérczi Kristóf)
Egy irányítatlan egyszerű G=(V,E) gráf ponthalmazának egy kétrészes partícióját barátságosnak nevezzük, ha minden pontnak legalább annyi szomszédja van a saját osztályában mint a másikban. Annak eldöntése, hogy egy adott gráfnak létezik-e barátságos partíciója, NP-teljes
feladat. Ugyanakkor a kérdés meglepő módon a matematika több ágában is felmerül, mint például szociális és neurális hálózatok vizsgálataiban, az úgynevezett Happynet probléma kapcsán, vagy éppen egy differenciálegyenlethez kapcsolódóan. A kutatás célja az ismert
eredmények áttekintése, a probléma általánosításainak és variánsainak vizsgálata, valamint a nyitott kérdések összegyűjtése.
7. Adaptív neuron hálózatok dinamikus viselkedése (Simon Péter)
A kutatási feladat neuron hálózatok időbeli viselkedésének leírásához kapcsolódik. A vizsgálandó matematikai modelleket az idegrendszer működése inspirálta, és annak bizonyos tulajdonságát próbálják megragadni. A neuron hálózat matematikailag egy gráfként adható meg, melyben a csúcsok az idegsejteket, az élek pedig a közöttük levő kapcsolatokat reprezentálják. A neuronok közötti információátvitelt általában differenciálegyenletekkel modellezik. Az utóbbi időben egyre jelentősebb szerepet kapnak a gátló idegsejtek, melyek, ha aktívak, akadályozzák a szomszédos sejtek aktivitását. A pályázat keretében sztochasztikus és determinisztikus modelleket vizsgálnánk adaptív hálózatokon, melyekben a neuronok közötti kapcsolatok erőssége változhat időben, ami a statikus hálózatoknál természetesebb megközelítést ad a különböző tanulási folyamatok megértéséhez. A kutatás fő célja, hogy megértsük, az eddigi modellek dinamikája hogyan változik meg a gátló sejtek jelenléte és a hálózat adaptivitásának hatására.
8. Algoritmus folytonos modellek hatékony diszkrét szimulációjára (Izsák Ferenc)
Motiváció: valós esetekben (pl. sejtekben fehérjék áramlása, szennyeződések terjedése porózus közegben)  megfigyeltek a diffúzióhoz hasonló, de attól eltérő dinamikájú jelenséget.
Hogyan, milyen konvergenciarendet biztosítva lehet ezt hatékonyan szimulálni a valóságban előforduló peremfeltételek esetén folytonos parciális differenciálegyenletes matematikai modellt használva? Az eredmények a számítástudományban is előremutatóak lennének.

9. Diszkrét sztochasztikus szimuláció (Izsák Ferenc)
A törtrendű diffúzió jelenségének egy alkalmas matematikai modellje a sztochasztikus megközelítés. Hogy lehet ebből hatékony, gyors, sok független részecskét használó szimulációt  konstruálni (pláne magasabb dimenzióban)?
 Hogy lehet a felhasznált véletlenszámok mennyiségét csökkenteni és az eljárást párhuzamosíthatóvá tenni? Hogy kell ezekbe bármilyen peremfeltételt beépíteni? Mi a kapcsolata ezeknek az irodalomban inkább tárgyalt folytonos megközelítéssel? Az eredmények a számítástudományban is előremutatóak lennének.

10. Dinamikus ponthalmazok polikromatikus színezése (Pálvölgyi Dömötör)
A technológiai fejlődés sok új izgalmas kérdéshez vezetett a számítási és kombinatorikus geometriában. Mindennapjainkban folyamatosan körülvesznek minket különböző elektromos eszközök, melyek egymással és környezetükkel vezeték nélküli hálózatokon kommunikálnak. Ezen geometriai hálózatok partícionálásának kutatása az alapja, hogy jobb rendszereket építhessünk ki, melyek hatékonyabbak, megbízhatóbbak és energiatakarékosabbak. A kutatás fő témája ezen geometriai hálózatokra épülő hipergráfok színezése.
Egy alapvető, egy dimenziós kérdés az alábbi. Tegyük fel, hogy egy egyenesre folyamatosan érkeznek pontok, melyek mindegyikét k szín valamelyikével kell színeznünk úgy, hogy bármely m darab közvetlenül egymásután elhelyezkedő pont között mind a k szín szerepeljen. Az optimális m érték meghatározása sokat kutatott kérdés, mely egyelőre csak k=2 esetén ismert, míg nagyobb k paraméterekre csak becslések vannak. Ennek a kutatásnak a célja, hogy m értékére minél jobb becsléseket kapjunk minél több k esetén.
11. Geometriai hipergráfok relációinak meghatározása (Pálvölgyi Dömötör)
A technológiai fejlődés sok új izgalmas kérdéshez vezetett a számítási és kombinatorikus geometriában. Mindennapjainkban folyamatosan körülvesznek minket különböző elektromos eszközök, melyek egymással és környezetükkel vezeték nélküli hálózatokon kommunikálnak. Ezen geometriai hálózatok partícionálásának kutatása az alapja, hogy jobb rendszereket építhessünk ki, melyek hatékonyabbak, megbízhatóbbak és energiatakarékosabbak. A kutatás fő témája ezen geometriai hálózatokra épülő hipergráfok tanulmányozása.
Egy alapvető kérdés, hogy egy adott absztrakt hipergráfot lehetséges-e egy bizonyos geometriai alakzatcsaláddal lehet realizálni. Míg bizonyos alakzatcsaládok esetén létezik hatékony algoritmus ennek eldöntésére, ilyen típusú kérdések komplexitása gyakran az ún. ETR bonyolultsági osztályba tartozik, mely valahol az NP és a PSPACE között helyezkedik el, mint például egyenesekkel való realizálhatóság esetén. A kutatás témája más alakzatcsaládok, például félsíkok esetén is meghatározni a realizálhatóság komplexitását.
12. Algoritmikusan eldönthetetlen kérdések redukciói (Pálvölgyi Dömötör)
Az algoritmikus eldönthetetlenség Gödel óta központi szerepet játszik a számítástudományban. Az algoritmikusan eldönthetetlen kérdések közötti visszavezetések tanulmányozása szorosan kapcsolódik az orákulumos Turing-gépekhez és más bonyolultsági osztályok közötti visszavezetésekhez is, de ebben az esetben a visszavezethetőségi struktúra sokkal gazdagabb, mivel nem megszámlálhatóan sok probléma eldönthetetlen. Az eldönthetlen problémák nehézségét az ún. Turing-fok méri, mely egy részben rendezést ad a különböző problémák között. A legfontosabb és legtöbbet tanulmányozott, megszámlálható számosságú részosztálya az eldönthetetlen problémáknak a rekurzíve felsorolható problémák hálója. Ennek a hálónak a tulajdonságait régóta kutatják, de még rengeteg nyitott kérdés maradt.
13. Megengedett 2-faktorok síkgráfokban (Bérczi Kristóf)
A rövid köröket nem tartalmazó 2-faktorok vizsgálata a gráfelmélet egy fontos területe, hiszen ezen részgráfok a Hamilton-kör relaxáltjainak tekinthetőek. Háromszögmentes (azaz amikor a 3 hosszú körök tiltottak) 2-faktor keresésére Hartvigsen adott polinomiális algoritmust, míg legalább 5 hosszú körök tiltása esetén a feladat NP-teljes. Azon eset, amikor a négyszögek (azaz 4 hosszú körök) tiltottak, továbbra is nyitott. Az utóbbi évtizedben a problémának rengeteg változata jelent meg, de a következő, igen természetes kérdést ezidáig nem vizsgálták: adott egy egyszerű síkgráf, keressünk olyan 2-faktort, mely nem tartalmazza egyik lapot sem komponensként. A kutatás célja ezen probléma vizsgálata, első lépésben speciális gráfosztályokra (háromszögelt síkgráfok, külsíkgráfok). Az eredmények, mint a gráfokat és esetenként algoritmusokat érintő kutatások, számítástudományi alapkutatásnak minősülnek.
14. Hálózati folyamatok irányítása (Simon Péter)
A kutatási feladat középpontjában különböző hálózati terjedési modellek állnak. A matematikai leírás alapja egy gráf, amelyben a csúcsok egy populáció egyedeinek felelnek meg és két csúcs között akkor van él, ha a vizsgált folyamatot leíró mennyiség (pl. információ, fertőzés, stb.) terjedhet közöttük. A kutatási téma a hagyományosnak mondható vezérlési feladatokhoz is szorosan kapcsolódik, ahol a cél nem csupán valamely adott folyamat leírása, hanem irányítása is, azaz különféle módszerekkel a rendszer valamely előre megadott célállapotba juttatása. A pályázat keretében különböző információ és járványterjedési modelleket vizsgálnánk és szabályoznánk. Ezen modellek szerepe vitathatatlan, segítségükkel olyan kérdésekre kaphatunk választ, mint például a populációnak várhatóan mekkora részéhez jut el adott információ, illetve hogy elég nagy idő elteltével egy járvány elterjed-e. A kutatás során fontos szerepet kap a folyamat számítógépes szimulációja a MATLAB speciális programrendszer segítségével, ugyanis míg ezen modellek az egyszerűbb kompartment modellekhez képest sokkal jobban tükrözik a valóságot, összetettségük miatt analitikus vizsgálatuk szinte lehetetlen.
15. Játékelméleti kérdések a kriptovaluták világában (Király Tamás)
A legtöbb kriptovalutánál (Bitcoin, Ethereum, stb.) nincsenek a rendszerek helyes működését garantáló felelősök, ehelyett a rendszereket úgy próbálják kidolgozni, hogy a saját érdekeiket követő szereplők (felhasználók, fejlesztők, bányászok, tőzsdék) önző viselkedése elősegítse a hatékony működést. Mindez nagyon érdekes játékelméleti és mechanizmus-tervezési kérdésekhez vezet, hiszen több eltérő típusú szereplő és külső tényező egymásra hatását kell modellezni. A cél a kriptovaluták működésében aktuálisan felvetődő kérdések vizsgálata a játékelmélet eszközeivel.
16. „Deep learning” módszerek fejlesztése adatbányászati felhasználásokkal (Grolmusz Vince)
A gráfelmélet megszületését Leonhard Euler königsbergi hidakról szóló problémájáról szóló cikknek az 1741-ben való megjelenésétől szokták számolni. A gráfelmélet a XX. század második felében bámulatosan gyors fejlődésnek indult. Sok fontos gráftulajdonságot leíró paramétert nem a triviális kiszámíthatósága, hanem mélysége, érdekessége hívott életre. A XX. század végén és a XXI. század elején a gráfelmélet felhasználása igen széleskörűvé vált a természet- és társadalomtudományokban.  
A gráfparaméterek vizsgálatának (még a mélyeknek is) van egy jelentős hátránya: ezek a paraméterek gráf-izomorfizmus invariánsak, azaz csak a vizsgált gráftól, mint matematikai objektumtól függenek, és nem veszik figyelembe a csúcsok "identitását". Ez sok felhasználásban kifejezett hátrány, mert a gráfok csúcsainak legtöbbször különböző identitásuk van. Jelen projektben neurális hálók segítségével olyan módszereket fejlesztünk, amelyek jóval mélyebbek, mint a széles körben alkalmazott fokszámeloszlásra és élszámlálásra alapozott eljárások, és több eszközzel képesek kezelni a gráf-izomorfizmus invariancia kérdését is.
17. Térbeli nagy adathalmazok adatbányászata (Grolmusz Vince)
Nagy, térbeli információkat tartalmazó adathalmazok sok helyen fordulnak elő (pl. térinformatika, biológia, kémia, szilárdtestfizika, csillagászat). Ezen adathalmazok az újabb megfigyelésekkel általában folyamatosan bővülnek, így adatbányászatukhoz a geometriai feldolgozáson kívül adatstruktúrális technikákat is alkalmazni kell. Ezek vizsgálatával, ilyen algoritmusok kidolgozásával fogunk dolgozni a projekt keretében.
18. Gyakori gráfelméleti objektumok keresése nagy adathalmazokban (Grolmusz Vince)
Jelenleg sok olyan, gráfelméleti objektumokat tartalmazó adatbázis érhető el (pl a PDB, csillagászati adathalmazok, kémiai molekuláris adathalmazok, agygráfok), amelyekben gyakori gráfelméleti objektumok keresése érdekes lehet. A gyakori részhalmazok keresése adatbányászati alapfeladat, a leghíresebb megoldás erre az apriori algoritmus. Azonban a gyakori részgráfok, gyakori szomszédhalmazok és más, kifinomultabb gyakori gráfelméleti objektumok (pl. gyakori teljes részgráfok)) keresésére az apriori algoritmus magában nem elegendő. Ezen probléma megközelítése és megoldások keresése a projekt célja.
19. Erős stabilitást megőrző beágyazott időbeli numerikus módszerek, szuperszámítógépes és párhuzamosított algoritmusokhoz (Fekete Imre) (8)
 A kutatás célja optimális SSP Runge-Kutta módszerek beágyazott párjainak megadása. A beágyazott párokat stabilitási tulajdonságokra (abszolút stabilitási tartomány, valós és képzetes tengelyt tartalmazó tartományok, kontraktivitási és monotonitási sugarak) és vezető hiba együtthatókra jellemző tulajdonságok figyelembevételével szeretnénk megalkotni. A beágyazott párok megadása természetes módon SSP Runge-Kutta módszerek adaptív implementáláshoz vezetnek és így szuperszámítógépes alkalmazásokhoz is használhatóak.
Hiperbolikus megmaradási törvények teljes diszkretizációjakor fontos fizikailag releváns mennyiségek (tömeg, energia, nyomás) és matematikai tulajdonságok (monotonitás, kontraktivitás, pozitivitás) megőrzése. A numerikus diszkretizáció lépései során (térbeli és időbeli) a fenti tulajdonságokat szeretnénk megőrizni. Időben ún. erős stabilitást megőrző (strong stability preserving, továbbiakban SSP) módszereket használnak.
20. Gráf izomorfia algoritmusok és izomorfia invariáns gráf "fingerprint" (Jüttner Alpár)
Jelen állásban van, ami gráfokhoz rendelt hash-kódunk, ami izomorf gráfokhoz (bizonyíthatóan) ugyanazt rendeli, viszont minden ismert tesztpéldán a nem izomorfokhoz különbözőt rendel. Ezt szeretnénk tovább vizsgálni. A kérdés a számítástudomány számára is alapvető fontosságú.
21. Polinomiális lineáris programozási algoritmusok (Jüttner Alpár) 
Nemrégiben megjelentek újszerű (az ellipszoid ill. a belsőpontos módszereknél lényegesen egyszerűbb) bizonyíthatóan polinomiális futásidejű algoritmusok az LP feladat megoldására. Ezt a területet térképezzük fel. Emellett meg akarjuk vizsgálni, hogy a gyakorlatban mennyire használhatók ezek a módszerek, illetve milyen módosításokkal vagy finomhangolásokkal lehet gyakorlatban is használhatóvá tenni. A kérdés a számítástudományban is fontos.
22. Algoritmusok drótnélküli hálózatok optimalizálási problémáira (Jordán Tibor)
Drótnélküli (szenzor) hálózatokban rádiójelekkel kommunikálnak a szenzorok. Két szenzor akkor tud üzenetet váltani, ha kölcsönösen egymás hatósugarába esnek. A hálózat működéséhez (lokalizációs és egyéb célokhoz) szükséges, hogy a páronkénti kapcsolatok hálózata kellően sűrű legyen, teljesítsen bizonyos feltételeket. A kutatási feladat annak vizsgálata, hogy a kívánt feltételeket hogyan lehet minimális költséggel (pl. minimális össz energia igénnyel) megvalósítani.
23.  Időfüggő kombinatorikus optimalizálás (Jordán Tibor)
A kutatási feladat jól ismert, hatékony kombinatorikus optimalizálási algoritmusok kiterjesztése az időfüggő esetre és ezek alkalmazása. Néhány esetben (pl. hálózati folyamok) az időfüggő modell ismert, de nincs általános módszer. Az alkalmazások és az új modellek természetesen kínálkozó terepe az ütemezés-elmélet.
24. Kommunikációs hálózatok átviteli kapacitásának vizsgálata (Kovács Erika)
Adott egy kommunikációs hálózat, melyben bizonyos forrás- és vevőpontok kommunikálnak egymással. Ismert, hogy bizonyos esetekben az ún. hálózati kódolási eljárással nagyobb átviteli kapacitás érhető el, mint ha csak hagyományos routing eljárást alkalmazunk. Ugyanakkor fontos speciális esetekben azonban máig nyitott probléma, hogy növelhető-e az átviteli kapacitás hálózati kódolás segítségével, illetve ha igen, mekkora lehet ez a javulás.
25. Párosítások és párosítási polinom (Csikvári Péter)
Ezen projektben az úgy nevezett párosítási polinomot szeretnénk vizsgálni. Minden véges gráfhoz tartozik egy párosítási polinom amely a gráfban található párosítások számát kódolja el. A polinom érdekessége, hogy minden gyöke valós.  Általában a teljes párosítások számának meghatározása akár páros gráfban is, illetve kicsit általánosabban egy mátrix permanensének kiszámítása NP-teljes, sőt #P-teljes probléma. Ennek ellenére a párosítási polinom segítségével becsléseket mégis lehet mondani ezekben a problémákban.

26. Terjedési modellek számítógépes és analitikus vizsgálata időben változó hálózatokon
A kutatás célja terjedési folyamatok modellezése és elemzése adaptív, azaz időben változó hálózatokon. Kiemelt fontosságú probléma, hogy hogyan akadályozható meg egy számítógepes vírus teljes elterjedése a hálózatokon. Kezdetben tekintünk egy tetszőleges, egyszerű gráfot, ami adott paraméterektől függően dinamikusan változik az időben, azaz az élek adott rátával megszűnnek, míg két – nem kapcsolódó - csúcs között új él keletkezhet. SIR dinamikával dolgozunk, tehát a folyamat egyirányú. A fő kérdés, hogy hosszútávon a hálózatba kötött gépek hány százaléka fertőződik meg, hogyan függ ez a bemeneti paraméterektől. A folyamatot egy dinamikus kompartment modell segítségével írjuk le. A kutatás első lépcsőjében a folyamatot a MATLAB speciális programrendszerbe kódolt algoritmusok segítségével elemezzük. A téma számítógépes feltérképezését követően az analitikus vizsgálat is előtérbe kerül, így elméleti magyarázatot adva a megfigyelt jelenségekre. Annak ellenére, hogy a témával sokan foglalkoznak, a kérdés az irodalomban egyelőre nincs megválaszolva, így új tudományos eredmények elérése is kilátásban van a kutatás során.

27. Egyosztályos klasszifikáció és kívülállókat kiválasztó algoritmusok kutatása
Adatbányászat klasszifikációs feladata során gyakran előfordul, hogy a modell tanítására használható adathalmaz rekordjainak többsége ugyanabba a klasszifikációs osztályba tartozik. Ilyenkor lehetnek olyan rekordok, amelyeknek ebbe a többségi osztályba való tartozását ismerjük, ekkor egyosztályos klasszifikációs feladatként, ill. ha semelyik rekord osztályba tartozása sem ismert, akkor kívülálló keresésként értelmezhetjük a predikciós feladatot. A kutatás célja újszerű egyosztályos klasszifikációs modellek és kívülálló kiválasztó eljárások kidolgozása az alábbi szempontok szerint: erőforrás igény, adatfolyamra való alkalmazhatóság, sokféle feladatra való testreszabhatóság, magyarázó változók kinyerésének lehetősége, valamint egyszerű implementálás és hangolás. A modellek, algoritmusok tesztelése, vizsgálata több adathalmazon való kipróbálással, méréssel fog történik.

28. Mély neuronhálók tanításának hatékonysági kérdései

A mély neuronhálókra alapozott modellezés új lendületet adott a mesterséges intelligencia kutatásoknak, és olyan alkalmazásoknak adja a gépi tanulási hátterét, mint pl. a kép- és beszédfelismerés, önvezető autó. Az alkalmazott nagyméretű hálózatok tanítása sok adatból történik, így a tanítás sebessége kritikus tényező. A megcélzott kutatási feladat egyrészt annak vizsgálata, hogy a mélyhálók különféle konstrukciói, lokális és globális tulajdonságai hogyan befolyásolják a tanítás hatékonyságát. Másrészt a kutatás célja olyan tanító algoritmusok, változatok beazonosítása, majd fejlesztése, amelyek a hálók speciális osztályain a jelenleginél hatékonyabb tanulást eredményeznek. A munka kiindulópontját valós életből származó feladatok, ill. adathalmazok adják.

29. Időben fejlődő véletlen gráfok, hálózatok
Az időben fejlődő véletlen gráfok és hálózatok, illetve általánosabb kombinatorikai struktúrák vizsgálata az utóbbi években igen népszerű kutatási téma, nem utolsó sorban széleskörű alkalmazhatóságuk miatt (informatika, biológia, társadalomtudományok stb.). A szigorú matematikai elemzés egyik eszköze az időfüggő elágazó folyamatok (Crump-Mode-Jagers) elmélete. Rokob Sándor másodéves Alkalmazott matematikus MSc hallgatóval [1]-ben egy olyan véletlengráf-modellt írtunk fel, amelyben a szokásostól eltérően nem a pontok, hanem az élek fejlődése írható le CMJ folyamattal. Szemléletesen arról van szó, hogy időben lejátszódó (páronkénti) együttműködéseket vizsgálunk. Egy sikeres együttműködés további érdeklődőket vonz, akik a pár egyik vagy mindkét tagjával együttműködésbe kezdenek. Ezek az új együttműködések végül az eredeti "kifáradásához", végül megszűnéséhez vezethetnek. Szeretnénk ezt a modellt továbbfejleszteni, nemcsak párok, hanem nagyobb csoportok együttműködését is megengedve. Szeretnénk továbbá az eredeti gráf-folyamat maximális fokszámát is vizsgálni, de ez eléggé nehéznek tűnik, mert CMJ folyamatok Lp korlátosságára lenne hozzá szükség, és ilyen eredményeket nem találtunk a szakirodalomban. Ha  ezen a területen sikerülne áttörést elérni, az széles körű érdeklődésre tarthatna számot.
30. Számítógépes modellek hatékonyságának vizsgálata numerikus módszereken alapuló diszkrétizált  modellekben
A valós folyamatok leírására alkalmazott diszkretizációs modellek a jelenségek elemzését illetve a megválasztható bemenő paramétereink optimális megválasztását teszik lehetővé.  A munka során a differenciálegyenletek - véges differenciás és véges elemes -  diszkretizációjával származtatott diszkrét modellekkel és azok számítógépes realizálásával foglalkozunk. Megvizsgáljuk a szimbolikus matematikai programok használhatóságát (Mathematica, Maple, Matlab szimbolikus programcsomagjai), majd a hozzáférhető számítógépes programokkal történő realizálás alkalmazhatóságát és hatékonyságát. (Pl. Matlab vs. Python). A futási eredmények alapján (számolási költség, futási idő  vs  pontosság) igyekszünk optimalizálni a diszkretizációhoz használt rácsháló lépésének megválasztását.
Az ösztöndíj időtartama 6 hónap (2018. január 1-től 2018. június 30-ig), melynek végére tanulmányt kell készíteni, amely alapot szolgáltathat a későbbiekben szakdolgozathoz, TDK-dolgozathoz vagy publikációhoz. Az ösztöndíj a témavezető javaslata alapján hosszabbítható.
Rendszeres ösztöndíj támogatás

A rendszeres ösztöndíj-támogatás összege a vállalt feladat és a munkaterv alapján kerül megállapításra. A támogatás maximális időtartama legfeljebb 6 hónap.
A támogatás igénylésének alapfeltételei

Az ösztöndíj-támogatási programra pályázhatnak az Eötvös Loránd Tudományegyetemen tanulmányokat folytató hallgatók, függetlenül attól, hogy tanulmányaikat milyen tagozaton és képzési formában végzik. 

Az ösztöndíjra pályázó hallgató jelen felhívás mellékleteként megadott pályázati adatlapon nyújtja be a pályázatot, melyben megjelöli a fenti felsorolásból választott tématerületet és a pályázati űrlaphoz csatolja a kötelező mellékleteket. 
A pályázati anyag kötelező mellékletei: 

· pályázati adatlap,
· szakmai vezető írásbeli ajánlása

· 
a pályázat benyújtását megelőző utolsó két lezárt félév tanulmányi eredményét igazoló dokumentum (Neptun-alapú),
· 
a pályázati feltételeket alátámasztó dokumentumok (hallgatói jogviszony igazolása),
· 
idegen nyelvekből tett, államilag elismert nyelvvizsga másolati dokumentumai.
Egy hallgató jelen pályázati felhívásra egyszerre csak egy pályázatot adhat be!

Nem részesülhet támogatásban az a pályázó, aki 

a)
a benyújtott támogatás iránti kérelmében támogatási döntés tartalmát érdemben befolyásoló valótlan, hamis vagy megtévesztő adatot szolgáltatott, vagy ilyen nyilatkozatot tett, 

b)
a pályázati program megvalósítása során, illetve a működtetés alatt engedély nélkül eltér a támogatási szerződésben foglaltaktól, 

c)
a pályázónak – a pénzbeli szociális, jóléti ellátások és a foglalkoztatást elősegítő képzési támogatások kivételével – adó-, járulék-, illeték- vagy vámtartozása (köztartozása) van, 

d)
pályázóval szemben a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény (a továbbiakban Knyt.) 6. § (1) bekezdése szerint foglalt összeférhetetlenségi ok, valamint a Knyt. 8. § (1) bekezdésében foglalt érintettség áll fenn és ezen körülmény közzétételét a Knyt. szerint határidőben nem kezdeményezi.
Támogatási időszak 

A konkrét tématerületek mentén kiírásra kerülő ösztöndíjak futamideje maximum 6 hónap. Jelen pályázati kiírás alapján a támogatási időszak: 2018. január 1. – 2018. június 30.
A pályázatok benyújtásának módja és helye

A pályázatot személyesen vagy postai úton („papíralapon”) lehet benyújtani az Eötvös Loránd Tudományegyetem Informatikai Kar Dékáni Hivatalához. 

Benyújtás postai címe:

Eötvös Loránd Tudományegyetem

Informatikai Kar
Tudományos és Nemzetközi Kapcsolatok Csoportja 2.419
1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/C.
Személyes benyújtás helye:

Eötvös Loránd Tudományegyetem

Informatikai Kar
Tudományos és Nemzetközi Kapcsolatok Csoportja 2.419
1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/C.
A pályázati adatlapot a pályázati kiírásban közölteknek megfelelően hiánytalanul, a kérdésekre választ adva, és az ott megjelölt mellékletek csatolásával kell benyújtani.

A pályázatok benyújtásának határideje 

A pályázatok beadási határideje: 2017. december 18. (hétfő) 16:00 óra
Határidőben benyújtottnak minősül az a pályázat, amely a benyújtás határidejéig tértivevénnyel igazoltan vagy a személyes átvételt igazoló „Átvételi Elismervény” útján befogadást nyer.
A pályázatok értékelése, bírálati szempontok
A benyújtott pályázatok értékelésre kerülnek az értékelési adatlap alapján.

A pályázatok bírálását az ELTE Informatikai Kar erre kijelölt 3 tagú bizottsága végzi.

A pályázók döntést követő kiértesítése 

A döntést követően a pályázat kezelője 5 napon belül elektronikus értesítést küld a pályázónak a pályázat elbírálásáról, és az eredményeket közzéteszi. Elutasítás esetén az értesítésnek tartalmaznia kell az elutasítás részletes indokait. 

Jelen pályázati kiírás, továbbá kutatási tevékenység leírása és a pályázati adatlapok együtt képezik a pályázati dokumentációt, és tartalmazzák a pályázáshoz szükséges összes feltételt. 

A pályázat kezelője fenntartja a jogot a pályázat futamideje alatt, hogy amennyiben a pályázati célra rendelkezésre álló keretösszeget – a beérkezett pályázatok száma vagy tartalma miatt – nem tudta felhasználni, úgy további beadási határidőt és/vagy módosított feltételeket határozzon meg egy módosított pályázati kiírás keretében. 

A pályázattal kapcsolatban további információkat az alábbi elérhetőségeken kaphatnak:
Angyalné Dr. Alexy Márta
E-mail: abalord02@inf.elte.hu
Budapest, 2017. december 11.

Dr. Horváth Zoltán
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